- Erganzen auf ein vollstandiges Quadrat

Definition:
Bei der Methode des Erganzens auf ein vollstandiges Quadrat, wird die

Seite der Gleichung zum dreigliedrigen Ergebnis einer

umgeformt.

Durch die anschlieBende Ruckfuhrung auf eine :

das Wurzelziehen und Umformungen werden die
Losungen berechnet.

Vorgangsweise:

1. Schritt: die wird auf die rechte Seite gebracht.

2. Schritt: Das dritte fehlende Glied der binomischen Formel = wird berechnet

3. Schritt: b%2 wird auf beiden Seiten

4. Schritt: Ruckfuhrung auf eine

5. Schritt: Berechnung von

6. Schritt:

Ubungen:

Methode des Erginzens auf ein vollstindiges Quadrat Ubung 1
gegeben: x*-8x +7 =0 Grundmenge: R gesucht: x; und x,

Methode des Erginzens auf ein vollstindiges Quadrat Ubung 2
gegeben: x>+ 10x+21=0 Grundmenge: R  gesucht: x; und x,

Methode des Erganzens auf ein vollstindiges Quadrat Ubung 3
gegeben: x*+ 14x-15=0  Grundmenge: R  gesucht: x; und x,

Methode des Erganzens auf ein vollstindiges Quadrat Ubung 4
gegeben: 3x2-54x +135=0  Grundmenge: R gesucht: x; und x;

Losungen: Mathematik AHS/Quadrat. Gleichungen/Quadrat erganzen/Info+Ubungen
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